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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 4ª 
(QUARTA) 

SESSÃO ORDINÁRIA, 

DE 14 DE FEVEREIRO DE 2013. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Joe Valle a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início aos 

Comunicados da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Leitura da ata da sessão 
anterior. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura da ata da sessão anterior. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura da ata. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a seguinte: 

- Ata da 3ª Sessão Ordinária. 

Dá-se início ao 

PEQUENO EXPEDIENTE. 

Passa-se aos  

Comunicados de Líderes. 
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Concedo a palavra ao Deputado Cristiano Araújo, pela liderança do Bloco 

Trabalhista Progressista e Republicano. (Pausa.) 

Na ausência do Líder, concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante, pelo 
Partido dos Trabalhadores. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Evandro Garla, pelo PRB. (Pausa.) 

Concedo a palavra à Deputada Arlete Sampaio, pela liderança do Governo. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Como Líder. Sem revisão da oradora.) – 
Boa tarde a todos os Deputados e a todas as Deputadas. Boa tarde a todos. Quero 
primeiro justificar a todos os presentes a ausência Deputado Chico Vigilante, que 
ainda se encontra em uma audiência, na Caixa Econômica Federal, com a sua 
categoria. 

Sr. Presidente, temos uma clássica situação no Brasil: todos dizem e passa a 
ser verdade que o País passa a funcionar apenas depois do Carnaval. Hoje já é 
quinta-feira. Muito provavelmente, há muitos parlamentares e servidores ainda 
retardatários do Carnaval. Peço a V.Exa., entretanto, que já fique definida para a 
próxima terça-feira uma reunião do Colégio de Líderes, porque, conforme o 
calendário aprovado naquele Colégio, temos até amanhã para fechar e comunicar os 
blocos que compõem o quorum de votação das comissões. 

Amanhã, então, devem ser encaminhadas à Mesa essas informações. Na 
segunda-feira, já deverão ser designados os Parlamentares distribuídos por 
comissões e, na terça-feira, já deverá haver a votação para a presidência das 
comissões. Isso é importante, porque são as comissões que darão agilidade aos 
processos que estão em curso na Casa. 

Lembro que, no final do ano passado, vários projetos do Executivo ficaram 
pendentes de votação: três que estavam na pauta e mais os que foram lidos aqui 
exatamente no último dia de votação. Esses projetos – digamos assim – têm 
prioridade, da mesma forma que os vetos que se acumulam. Na última sessão, 
conseguimos votar apenas cinco vetos, portanto, é preciso que nos apressemos, 
para que eles não fiquem por demasiado pendentes aqui na Câmara Legislativa. 

Da mesma forma, o funcionamento das comissões nos permitirá agilizar o 
andamento dos projetos de Parlamentares. Nesse sentido, lembro que está em curso 
na Casa um dos projetos importantes para o Governo, que é o Plano de Preservação 
do Conjunto Urbanístico de Brasília. Sugiro a V.Exa. que, na terça-feira, no Colégio 
de Líderes, possamos fazer um calendário prevendo a possibilidade de emendas 
ainda àquele plano, como também um calendário para que as relatorias possam 
apresentar os seus pareceres nas comissões e votá-los. E que possamos definir um 
prazo, assim como o fizemos no caso do PDOT, para votação em plenário desse 
projeto de lei que é de extrema importância para a preservação do patrimônio 
público e cultural da humanidade, que é o nosso Distrito Federal. 
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Portanto, Sr. Presidente, eu chamo a atenção para isto: que façamos um 

esforço com todos os Líderes para que na próxima terça-feira, às 15 horas ou antes, 
possamos realizar a reunião do Colégio de Líderes, a fim de acertarmos a pauta e o 
processo de votação das comissões. Faço aqui um apelo especial às lideranças 
partidárias para que na segunda-feira, tendo já sido publicado no Diário da Câmara a 
distribuição dos blocos, as vagas nos blocos para as comissões, possamos definir a 
distribuição dos Parlamentares por comissões e já na terça-feira, após o Colégio de 
Líderes submeter à votação as presidências das comissões, possamos iniciar de fato 
esse ano legislativo.  

Há uma grande expectativa por parte da sociedade com relação à nova Mesa 
Diretora e há uma necessidade de mostramos à população que estamos aqui para 
trabalhar e cumprir a nossa função parlamentar de apreciar os projetos e votá-los. 
Não apenas isso, pois todos nós sabemos que o Parlamentar tem também muito 
mais atribuições fora da Câmara, como visita a suas bases eleitorais, reconhecimento 
dos problemas e das demandas da sociedade, mas também é atribuição do 
Parlamentar estar aqui para votar os projetos que estão na pauta da Câmara 
Legislativa. Então, faço esse apelo a todos os Líderes e a V.Exa. para que saiamos 
daqui com a reunião do Colégio de Líderes já marcada, para podermos providenciar 
o andamento dos trabalhos da Casa. Muito obrigada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputada Arlete 
Sampaio. 

Concedo a palavra à Deputada Eliana Pedrosa. (Pausa.) 

Na ausência da Líder Deputada Eliana Pedrosa, concedo a palavra à Vice-
Líder do PSD, Deputada Liliane Roriz. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ (PSD. Como Líder. Sem revisão da oradora.) – 
Boa tarde a todos. Sr. Presidente, é com muita satisfação que eu estou aqui nesta 
tribuna e vejo V.Exa. presidindo esta sessão e a nossa Câmara Legislativa. Que 
V.Exa. tenha muito sucesso e parabéns por tudo que já tenha modificado nesta 
Casa. 

Eu queria falar algo muito rapidamente aos meus colegas. Não sei se S.Exas. 
acompanharam a questão da ficha limpa na saúde. A Deputada Arlete Sampaio é 
uma Deputada da Saúde e se preocupa muito com isso, assim como o nosso 
Presidente, Deputado Wasny de Roure. Eu gostaria que houvesse um 
acompanhamento melhor sobre esse veto, Deputado Cláudio Abrantes, porque eu 
acho isso muito importante. Tivemos em janeiro várias denúncias sobre a saúde no 
Distrito Federal, o que lamentamos muito, porque isso foi notícia em vários jornais 
de circulação nacional. Eu acho importante colocarmos neste dia que esse veto que o 
Governador não quis, não sei por que razão, é de suma importância para a nossa 
Capital. Tendo em vista que hoje o Governador Agnelo nos dá alguns dados positivos 
da saúde, a população quer ver esses dados positivos também. Na Mensagem do 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

14 02 2013 15h40min 4ª SESSÃO ORDINÁRIA 4 

 

 
Governador, no momento da homenagem aos que já foram Deputados desta Casa, 
S.Exa. disse que já há alguns dados positivos na saúde. Pois bem, esperamos que, 
de fato, isso já esteja acontecendo, mas ficaria melhor ainda, Deputada Arlete 
Sampaio, se tentássemos convencer S.Exa. de que poderia ser importante fazer essa 
ficha limpa. Assim, as pessoas que se dirigissem aos hospitais poderiam ter ali, on-
line, a relação dos remédios, dos cirurgiões, do atendimento. Acho que isso seria 
uma coisa boa, uma vez que o Governador Agnelo tem demonstrado muito interesse 
de resolver definitivamente os problemas da saúde da nossa Capital. 

Portanto, eu gostaria que os Deputados que aqui estão vissem isso com 
muito carinho, porque acho que dá uma transparência para aquilo que tem sido feito 
na saúde, e a população, com certeza, ganharia muito com isso. Ela não perderia o 
seu tempo, o seu dinheiro para ir a algum hospital. Sendo assim, ela saberia como, 
quando, o horário, o tempo para ficar esperando ser atendida nos hospitais. 

Era isso o que eu queria dizer. Muito obrigada, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputada Liliane 
Roriz. 

Concedo a palavra ao Deputado Rôney Nemer (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Prof. Israel Batista ou ao Deputado Joe 
Valle. (Pausa.) 

Indago aos colegas Líderes se há algum acordo para apreciar a pauta de 
votação. (Pausa.) 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados 
para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Estão presentes 8 

Deputados. Há 16 Deputados ausentes. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
eu gostaria de justificar a ausência da Deputada Eliana Pedrosa. S.Exa. está fazendo 
o acompanhamento da cirurgia que fez. Neste exato momento, S.Exa. está fazendo 
uma consulta e não pode estar presente hoje. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está justificada, Deputada. 

Indago se há algum Parlamentar que gostaria de fazer uso da palavra. 
(Pausa.) 

Não há quorum em condições de deliberar. 

Não há manifestações de palavra. Não há nenhuma observação, nenhuma 
questão de ordem. 

Encerrados os Comunicados de Parlamentares, passaremos para a Ordem do 
Dia.  

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA 

Não havendo quorum para deliberação, com apenas 8 Parlamentares 
presentes e 16 Parlamentares ausentes, declaro encerrada a presente sessão 
ordinária. 

(Levanta-se a sessão às 16h.) 


